



ВЕСТИ

№ 1

В КАЖДЫЙ ДОМ



26 апреля, 2019 года

«Есть цель – будет и победа!»



О делах и вопросах, требующих постоянного внимания, рассказал глава администрации Суренского сельского поселения Хайбуллин Гайнулла Гарифович.

-Здравствуйте, Гайнулла Гарифович. В чем главная суть работы администрации сельского поселения?

– Главное – безукоризненно выполнять свои обязанности, делая для родного поселения все возможное, чтобы оно развивалось и процветало. Мы же обычные жители поселения, и образ жизни у нас такой, как и у большинства людей. С ними мы говорим честно и открыто, не закрыты и не отстранены от народа. Население оценивает эффективность нашей работы. По этому поводу нам приходится слышать немало критики.

-Какие изменения произошли за время Вашего руководства?

-По мере возможностей все делаем для народа. Много сделано по благоустройству. Первыми среди других сельских поселений начали проводить на открытом воздухе новогодний праздник. Этот опыт переняли от нас и другие сельские поселения.

-Какие перемены ждут жителей нашего сельского поселения в ближайшее будущее?

-В рамках ППМИ в с.Кугарчи планируем установить универсальную спортивную площадку, чтобы там могли заниматься и дети, и взрослые. В деревнях есть много домов аварийного состояния.

Вот хотим найти их хозяев и известить о том, чтобы они привели их в порядок или продали тем, кто нуждается в участке для строительства жилья.

Сразу после Дня победы начнем реконструкцию обелиска. Будут установлены три мраморных стелы: «Они сражались за Родину», «Они вернулись с Победой», «Они ковали Победу». А еще будет установлен вечный огонь.

-Ваши пожелания.

-Я очень рад, что в школе ученики будут заниматься изданием газеты «Вести в каждый дом». Желаю вам профессиональных успехов, новых удачных проектов, процветания и благополучия! Надеюсь на сотрудничество и взаимопонимание. Мы всегда рады вас поддержать. Впереди у нас – большая, напряженная работа, масштабные, ответственные задачи. Уверен, мы успешно решим их, сообща справимся с любыми трудностями.

Зиля Аминова, Назгуль Кинзябулатова,
Азалия Кулуева, Ралина Салихова
(Ученицы 7 класса)

Субботники



В каждую субботу апреля во всех деревнях и селах района проходят масштабные субботники под девизом «Сделаем республику чище!»

Все жители нашего сельского поселения привели в порядок свою придомовую территорию, свою улицу, свою деревню.

Каждая улица нашего села стало чище, светлее.

Спасибо всем участникам субботников!

Достижения наших обучающихся

-Восходящие звезды нашей школы братья Нурислам и Дарислам Азнабаевы на районном этапе республиканского конкурса «Урал батыр» заняли 2 место.

-24 апреля в с.Исянгулово прошел районный этап Президентских соревнований среди учащихся школ среднего звена. Участвовали ученики 21 школы района. Команда нашей школы заняла второе место.

-19 апреля в с.Исянгулово прошло легкоатлетическое соревнование «Шиповка юных», где команда девочек МОБУ СОШ им.Н.Каримова с.Кугарчи заняла достойное 3 место среди 18 команд.



Вчера.Сегодня.Завтра.

-С 4 апреля стартовали Всероссийские проверочные работы (ВПР) в 4-11 классах по разным предметам.

-10 апреля в Кугарчинском СДК с аншлагом прошел совместный концерт учителей и обучающихся, посвященный 100-летию Республики Башкортостан.

-27 апреля в республике состоится Единая республиканская акция «Посади дерево- спаси жизнь!»

В деревне Кинзябулатово пройдет субботник по посадке деревьев на окраине деревни, где примут участие Депутат Курултая А.С.Байчурин и Глава администрации Зианчуринского района Д.М.Юланов.



21 апреля в Кугарчинском СДК с очень хорошей концертной программой выступили артисты самодеятельности д.Аккундуз. Они также успешно выступили на Республиканском фестивале творчество людей старшего поколения «Я люблю тебя, жизнь!»

Твои люди, село.

Мама, подарившая счастье

С Диной и Виталиком мы живем по соседству на одной улице. Раньше они жили в Уфе в детском доме. 13 октября 2003 года их забрали будущие родители Жалиль и Таслима Тухватуллины. Виталику и Дине тогда было пять-шесть лет. Они стали жить дружно и счастливо. Вместе вели хозяйство. Папа работал, а мама занималась детьми. Родители организовали свое дело: открыли у себя дома магазин. Но вскоре случилось несчастье: их папа умер. Они остались втроем. Таслима апа взяла себя в руки, не отчаялась. Дина и Виталик продолжали расти, пошли в школу. Школьные годы пролетели быстро.

Виталик любил играть на баяне, а Дина занималась спортом. Она выбрала профессию учителя физической культуры, Виталик поступил в музыкальное училище.

Дина вышла замуж. Таслима апа с большой любовью нянчит внучку. Виталик достойно отслужил в армии, стал артистом, выезжает на гастроли.

Несмотря на невзгоды, Таслима апа одна вырастила детей, дала им хорошее воспитание. Теперь к ней приезжают дети, радуют ее.

Наркиза Гумерова
(Ученица 6 класса)

Редактор: Г.З. Кинзябулатова
Редколлегия номера:
З. Аминова, Н. Гумерова,
Н. Кинзябулатова
А. Кулуева, Р. Салихова

Издатель: МОБУ СОШ им. Н. Каримова
с. Кугарчи
Адрес: 453383, Республика
Башкортостан, Зианчуринский район,
с. Кугарчи ул. Центральная 47а

Газета выходит два раза в месяц
Читайте нас на сайте
<http://kugarchi.bryanschool.ru/>

Подписано в печать:
в 15:00 26.04.2019 года.
Объем издания 1 печ. л.
Тираж 500 экз.